

## LA NOTA DEL DÍA

La constituye la Asamblea Nacional.

Pasada la primera impresión, acerca de la firma, sobre cuyo hecho hubo no pocas controversias, hasta que la realidad dijo su última palabra, la curiosidad pública se echó "por los campos de los detalles", y primero por conocer el reglamento, a que habrá de sujetarse la actuación del nuevo organismo, y más tarde por saber los componentes, se ha ido manteniendo esa especie de expectación pública, que no decae ni decaerá seguramente hasta tanto que se inicien las sesiones y pueda la opinión pública darse cuenta exacta de la labor que realice.

Si, como es de suponer racionalmente, esa labor va despertando la conciencia del letargo, en que se ha dormido, si la opinión se interesa por el porvenir de España, y halla en el funcionamiento de esa Asamblea los medios que anhela para la transformación y progreso de las costumbres públicas, si se imprimen derrotas, que nos lleven a una total renovación en un sentido beneficioso de la Hacienda Pública y del interés colectivo, ese anhelo, esa ansiedad que palpita en el fondo de la conciencia pública, hará el milagro de fortalecer y de asegurar su funcionamiento, teniendo en cada español un voto favorable.

Se ha discutido, y se sigue discutiendo, aunque ya cada día con menos calor, si responderá o no, a las necesidades sentidas por la nación, y si su obra reformadora encarnará o no, en la masa nacional, y hasta ahora no se han podido poner de acuerdo las dos opuestas tendencias.

Sin embargo, si los hechos hablan más tarde con esa innegable evidencia, que se sobreponen a todas las teorías y a todas las elucubraciones, aun los incrédulos tendrán que rendirse a ella, y dar por buenas todas las contrariedades, todas las desilusiones, que en aras del ideal se forjaron; pero si acontece lo contrario, los mismos defensores se verán obligados a la misma confesión.

Ya hemos dicho, que si fuera rindiéndose al deseo público, no hay ni

ni un solo español de buena fé, que no desee que todo sea en beneficio y utilidad de la Patria: Por encima de las discrepancias y por encima de todas las teorías, esta ese amor al país, y ese anhelo de la prosperidad de España.

Por mucho que sean las exaltaciones de un credo, por muchísimas que sean las convicciones que arraiguen en nuestro espíritu, si las cosas vuelven por el camino de la prosperidad no puede ni debe llegar, el apasionamiento hasta negar al adversario las cualidades que en buena lid haya demostrado.

Ahora que toda esta argumentación favorable se convierte en contrario, si se quieren dar alcances superiores a los que se consiguen, y mirándose sobre planes que no haya consagrado la verdad escueta y desnuda.

Estamos en los momentos de más justificada expectación, y lo mismo amigos que adversarios, en honor a la justicia tienen que conceder un plazo de prudente espera, antes de seguir en el plan de hipótesis y de sus postiones, más o menos infundadas.

No será excesivo ese plazo, porque, como ya saben nuestros lectores, está fijada la fecha para la instalación de las tareas assembleístas y de la forma de planear y discutir, de estudiar y de resolver esos problemas, que tanto afectan el interés público, podrá deducirse el camino por donde habrá de marchar en lo sucesivo.

### Desgracia en Yecla

### Cae un niño a un estanque y perece ahogado

En Yecla y cuando se hallaba jugando cerca del Parque que en dicha existe, tuvo la desgracia de caer al agua el niño de cuatro años Serafin Carrión Rjoo.

Al darse cuenta la familia de lo ocurrido y acudir en auxilio de la criatura ésta fué extraída del estanque ya sin vida.

Del suceso se ha dado oportuna cuenta al Juzgado.

### A la RUEDA DE LA ÑORA

### Non plus asinus

Suspendida entre negros paredones giras sobre tu eje lentamente a impulsos que te imprime la corriente), llenos de agua tus grandes canchales.

De la Huerta según los cronicones escoces el asno a la estulticia gente y es fama que en pasado y en presente), desasnaste individuos a millones.

Oh artefacto sin parl (rueda divina) del estudio eficaz preparatorio.

como tú, hay que gacer una en cada (esquina

y declarar su empleo obligatorio. Así nuestra Nación será una mina de abaltes y de artiestas un emporio,

El Sordo de la Ñora

Mi querido don Nicolás Al insertar mi carta en las columnas de El Tiempo, por lo que le quedo muy agradecido; me mienta usted la rueda de mi pueblo con una miaja de intención, pero no me da el outdado por aquello de *ejusdem farinae*. Por el contrario, esta rueda a la que debemos saludar con Tacto diciendo: "Major e longinquas reverencia" me ha inspirado el soneto que le envío adjunto y me despido con estas palabras de Virgilio *Claudite jam vivopueri; sat prata biberunt*.

Adiós mi migo don Nicolás y vea en qué puede servirle

El Sordo de La Ñora.

Nuestro anónimo colaborador nos honra nuevamente con unas cuartillas saturadas de ironía, en las que como consecuencia de un mal incurable, obra como un co y mejor remedio la colocación en cada esquina de ese artefacto que ya desde muchos admiramos curándonos en salud de sus maravillosos efectos: "Intelligenti pauca".

### Lo más elegante en

### Cinturones, Ligas y Tirantes,

lo encontrareis en la

Abanquería RAYNELI, Piatería, 22

### Ayer en el Ayuntamiento

### Sesión de la Permanente

Ayer tarde a las cinco celebró sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente del Ayuntamiento

Se leyó y fué aprobada el acta de la anterior sesión y por el Contador se dió lectura igualmente a la relación de cuentas y pagos de la semana, que se aprobaron.

Quedó enterada la Permanente de las disposiciones oficiales que a ella afectan y se leyeron varias comunicaciones.

Las Comisiones de Policía Urbana y Rural emitieron varios informes autorizando a varios particulares para realizar obras y la Permanente sancionó distintas reclamaciones a los Padrones de arbitrios.

El alcalde da cuenta del fallecimiento del ilustre escritor don Carlos Luis de Cuenca, hijo adoptivo de Murcia y propone que conste en acta el sentimiento de la Corporación. Conformes.

Se da cuenta del expediente para expropiación de terrenos en que ha de instalarse la estación depuradora de aguas y se leen las hojas de aprobación de terrenos. Aprobado.

Se somete a sanción de la Corporación la liquidación de obras realizadas para las reformas de Murcia, por los contratistas de los grupos A y B. Aprobado.

En cuanto a la solicitud para construcción de un edificio para escuela en Bentejón, el alcalde propone que el escrito pase a la Comisión correspondiente.

El concejal señor García Nieto presenta una moción solicitando la realización de un gran número de mejoras para la ciudad.

El alcalde dice que pase el escrito para su estudio a las Comisiones de Policía Rural y Urbana y se aprueba al

La Comisión de Gobierno Interior informa en la moción del señor Almarza, respecto a distintivos para concejales y propone que se construyan unos botoncitos para la solapa, en fondo rojo y bordado de la ciudad.

El señor Sánchez Solís (D. Juan Antonio) presenta una moción para que este Ayuntamiento conmemore el centenario de nuestras tropas anasidando las multas impuestas por infracciones municipales. A la Comisión de Hacienda

Los pedáneos de Los Gurrees y Aljares solicitan que el médico de ese distrito, habite en sitio más próximo a los mencionados pueblos. A la Comisión.

Don José Arroniz y otros vecinos de la calle de la Aurora presentan escrito pidiendo que se proceda a la apertura de la calle que desde la población ha de conducir a la estación férrea de la línea de Murcia a Caravaca.

El alcalde dice que la Corporación se preocupa de este asunto y afirma que esa calle se construirá con toda esplendidez en cuanto llegue su momento adecuado.

En cuanto al escrito del señor Arroniz estima que esa solicitud puede pasar a estudio e informe de la oportuna Comisión. Acordado.

El alcalde habla de la designación del nuevo gobernador civil de esta provincia don Emilio Amor y dice que a su telegrama de la Corporación felicitándole ha contestado el señor Amor con otro muy efusivo y cariñoso, al que el señor Martínez García da lectura.

Se hacen varios ruegos y preguntas y se levanta la sesión.

### Asociación de Redactores

### LOS JUEGOS FLORALES DE ESTA NOCHE

#### Llega el Mantenedor

Como ya dijimos oportunamente, esta mañana en el correo llegó a esta capital con objeto de Mantenedor la brillante fiesta de los Juegos Florales que organiza la Asociación de Redactores de la Prensa diaria, el elocuente orador y batallador exdiputado a Cortes Marcelino Domingo

El interesante discurso que habrá de pronunciar versará acerca de estos tres sugestivos temas: Patria, Fe y Amor.

Existe enorme expectación por escuchar la autorizada palabra del tan discutivo y culto hombre público.

#### El adorno del teatro

Ayer tarde comenzó con toda actividad el adorno del Teatro Romea en donde esta noche se celebrarán los Juegos Florales.

El Trono para la Reina de la Fiesta y los sitiales para su Corte de Amor han sido instalados con verdadero gusto y en el fondo se han colocado magníficos tapices que darán una nota maravillosa al bello conjunto. Además se ha realizado también artístico adorno de flor y se colocarán numerosas plantas y flores naturales. La embocadura del escenario lucirá vistoso arreglo también de flor.

Todo esto unido a la profusión de luz que habrá en la sala, al deslumbrador cuadro que han de ofrecer la bellísima Reina de la Fiesta y su espléndida Corte y a la concurrencia de es cogitadísimo público que llenará todas las localidades, hace esperar que el aspecto de nuestro regio coliseo en la noche de hoy, sea verdaderamente sugestivo y encantador.

#### La venta de localidades des

El despacho de localidades que hasta a noche estaba en la Asociación de Redactores y en la Farmacia Municipal, ha pasado a la tréqui del teatro Romea, en donde el público podrá adquirir las localidades desde esta tarde a las cuatro

La Comisión organizadora ha recibido gran número de encargos para asistir a la fiesta de esta noche, pero se ve en el caso de poner a la venta todo el papel que queda, para satisfacer como es debido los deseos de cierta parte de público que ansia presentarse el festejo.

El Romea va a estar esta noche hermosísimo. La fiesta bien lo merece.

### De la Sección Administrativa de Primera Enseñanza

De conformidad con lo dispuesto en las Reales Ordenes de 26 de noviembre y 21 de diciembre de 1925, se convoca por el presente anuncio a las señoras Maestras de esta localidad para que en el plazo de 8 días rijan instancia a esta Sección solicitando las que se consideren con derecho a ello. Las plazas de Directoras y auxiliares que se encuentran vacantes en las cuatro Escuelas de adultas de esta capital.

Las aspirantes acompañarán a la instancia copia autorizada con su firma del documento o documentos que acrediten los servicios prestados en los diferentes trienios en las expuestas escuelas de adultas, tanto en las plazas de Directoras como en las de auxiliares.

Murcia, 20 de septiembre de 1927. El Jefe de la Sección, Luis Ortiz.

### Una mejora regional

### Han comenzado las obras para el ferrocarril Baeza-Utiel

Del gobernador civil de Jaen señor Marqués de Rozalejo, ha dirigido al señor Salgado Biempica el telegrama siguiente:

En el solemne acto del comienzo de las obras del ferrocarril Baeza-Utiel que ha de poner en relación directa a Levante y Andalucía, en nombre de esta provincia y mio propio cordial y afectuoso saludo, rogándole lo haga extensivo a autoridades y fuerzas vivas de esa provincia.

El señor Salgado Biempica ha contestado con otro de pacho extenso correspondiendo al de su compañero de Jaen, felicitándole por el comienzo de dichas obras.

### En el Bellas Artes

### Exposición de escultura por un cabo del Regimiento de Sevilla

Hemos sido atentamente invitados al acto de inauguración de la exposición de escultura que patrocinada por el Cirulo de Bellas Artes y el Regimiento de Infantería de Sevilla, se celebrará en el día de hoy a las siete de la tarde.

El expositor se llama D. Nicolás Martínez Ramón, es hijo de Murcia y cabo de cuota del Regimiento antedicho.

Amenará el acto como homenaje al compañero la laureada banda del Peleador.

La personalidad que el señor Martínez Ramón tiene en Murcia hace augurar un brillante éxito.

Nuestra enhorabuena por anticipado al culto coronel y jefes y oficiales del citado Regimiento por haber patrocinado esa interesante exposición.

### Sobre una exposición al Ayuntamiento para ejecutar el ensanche de Murcia

Acompañada de cierta carta de nuestro estimado amigo el Procurador de estos Tribunales don José Aroniz González, hemos recibido una copia literal de la exposición por él presentada al Excmo. Ayuntamiento en la sesión de ayer y de la que damos oportuna cuenta en otro lugar proponiendo y ofreciendo ejecutar el ensanche de Murcia por la parte Norte.

La mucha extensión del escrito nos impide su publicación, amentando de veras por tratarse de una exposición interesante.

Agradecemos al señor Aroniz la atención del envío.

### Sesión de cine para los soldados repatriados

El dueño de el Cine Popular señor Torregrosa ha invitado por carta rigida al señor Coronel del Regimiento de Sevilla, a todos los repatriados de Marruecos, a una función cinematográfica que se celebrará en la tarde del día de hoy.

En dicha función se proyectará la linda película "Reclutas a retaguardia" en 6 partes.

La Prensa ha sido invitada también atentamente por el referido señor Torregrosa.



D. O. M.

EL SEÑOR

## DON ANSELMO LORENCIO BORDANOVE

Falleció el día 10 de Septiembre de 1927

R. I. P.

Todas las misas que se celebren en la Iglesia Rectoral de San Pedro Apóstol de esta ciudad, el viernes 23 de los corrientes, desde las siete y media a las diez, así como el solemne funeral y responso que tendrán lugar a las diez y media, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su apenada familia, en unión de la Dependencia de la Plaza de Toros, que le dedica estos sufragios,

Invitan a cuantos fueron amigos del finado para que concurren a dichos actos y dediquen una oración por su alma, anticipándole la expresión de su más sentido agradecimiento

# EL SOL

Agencia de encargos y Transportes  
 Servicios diarios de domicilio a domicilio  
 en toda España  
**PASCUAL II. - TELÉFONO 181.**  
**MURCIA**

## Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado  
**Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventor sus resultados.  
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.  
 Venta: BAZAR MURCIANO

## Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.  
 Modelos variados en el  
**BAZAR MURCIANO**

## Veraneantes

**Gorras para baño**  
 Los modelos más elegantes se han escrito en el  
 Bazar Murciano y Fin de Siglo

# Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Amacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañetas, Azulejos, Material eléctrico etc, etc.  
 Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 183  
 Casa fundada en 1890

# LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA  
 CASA FUNDADA EN 1890  
 Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, verticales, azimuticas, Molinos y trituradoras, molinos de la LUTH & ROSENS, Motores hijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales  
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

# BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

**CASA GAL**

**Murcia, Platería, 66 y 68.**

**Sucursal en Cartagena**

**Calle Mayor, número 33.**

## POMADA

# IHUROLI

El UROL tomado con el tabaco, se presta, (cualquiera que sea la enfermedad de la boca, garganta y pecho, es especialmente el caso gástrico de los fumadores, y alivia sin prisa pulmonías y tuberculosis.  
 Le fuman a diario los principales médicos de la Corte y provincias.

Frasco para 500 gramos de tabaco, una pta. Depósito en Murcia: Don Antonio Ruiz Selquer

# ANEMIA

La anemia, debilidad general, vejez prematura, raquitismo y neurastenia se curan rápidamente con el VINCICAFATICO VICTORIA  
 Botella de 750 gramos, una peseta.

Farmacia Dr. Ruiz Selquer.-Murcia

## Servicios de la Compañía Transatlántica

### Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

### Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

### Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

### Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabanailla, Caracas Puerto Cabello, La Guayra Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

### Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Posesiones de la costa occidental de África.  
 Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

### Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Río Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.  
 Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

## Horario de trenes

### Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21,55	Mixto a Madrid, 22,5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,30	Correo-expreso a Valencia-Alicante
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,45	Madrid-Barcelona, 10,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Correo-expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alicante, 12,30	Mixto a Alcázar-Ciudad-Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Expreso (rápido) de Cartagena, 9,48	Mixto a Cartagena (en esta en Alquerías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19,56	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Correo de Cartagena, 9,20	Expreso (rápido) a Cartagena, 20,5
Correo de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Correo a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Correo a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

### Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torre Vieja, 10,40  
 Correo de Alicante-Torre Vieja, 19,5

### Compañía de Andaluces

Correo a Alicante-Torre Vieja, 10,15  
 Mixto a Alicante-Torre Vieja, 18.

## Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR ÉXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Para el aliento de todos las obras maestras de la literatura mundial.

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES

940 - 950	Fray Luis de León: DE LOS NOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	1
951 - 952	Cada uno.	0,50
953	Maquiavelo: EL PRÍNCIPE.	1
954 - 957	A. Daudet: FULANITO.	2
958 - 963	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUICIO. Dos tomos. Cada uno.	1,50
964	Hodier: LA ROVERA DE LA CARDELARIA.	0,50
965 - 968	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES.	1
967 - 969	Hodier: LA SEÑORITA DE MARSAN.	1
970 - 973	C. de Bergamini: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA.	1

En esta Colección figuran obras de Cervantes - Chateaubriand - Daudet - Darwin - Daudet - Dickens - Goethe - Gorki - Helne - Voltaire - Hugo - Jane Austen - Shakespeare - Stevenson - Tiro de Molina - Voltaire, etc.

PIDA EL CATALOGO COMPLETO DE VENYA EN LAS PRINCIPALES LIBRERIAS O EN CALPE MADRID Apartado 54

ENVIOS A REEMBOLSO

## MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR

las de mejor resultado y la más elegantes

# WERTHEIM

MAQUINAS ESPECIALES de todas clases para la confección de ropa blanca y de colores, arcos, carcos, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y nore de punto.



Dirección general en España: Rápida S. A. AVINO, 9 - Apartado 788 - BARCELONA.

Pidanse catálogos ilustrados que se enviarán gratis.

Ventas al contado y a plazos  
**José A. Gil Gomez**  
 Plaza de Celán, 12.

LORCA

## La Catalana

De Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, tomas la Pérdida de Alquileres, Riesgos Caseros, de Robos y de Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865  
 inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscriptor: Ptas. 5.000.000.-Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000.-Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000.-

### Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Ministros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1876	319,075'54	55,954,44	98,144'26	74,794'76
1886	659,193,14	226,890,77	219,732'05	195,370,79
1896	1,050,530'75	234,730'97	350,178'92	430,504,88
1906	2,002,173'38	845,442'05	687,371'12	821,981,28
1916	6,504,681'45	2,990,671'57	2,268,227'15	1,560,000'—
1926	17,123,491'19	6,235,281'96	6,144,913'85	2,800,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927  
 Delegado en Murcia: Agustín Monteverde.-Sta. Teresa

Cuestiones comerciales

La Sociedad de Responsabilidad Limitada

El artículo 52 del proyecto de reforma del libro segundo del Código de Comercio establece que en lo que respecta a la parte correspondiente al socio comenditario en las ganancias, se dividirá en proporción al interés que cada cual tuviere en la Compañía.

La sección cuarta se ocupa de regular el funcionamiento de una clase de Sociedades que en la práctica mercantil española se venían formando y funcionando por toda normalidad.

Es un verdadero acierto la creación de esta sección cuarta, puesto que ya de hecho funcionaban tales Sociedades y si en la práctica se admitían, lógico era que su funcionamiento se regulase para evitar posibles abusos que indudablemente en algunos casos se produjeron.

En el artículo 65 se trata de los requisitos que deberán constar en la escritura social de las Sociedades de responsabilidad limitada, y entre ellos figuran dos cuyo objeto no nos explicamos claramente y son: el primero, que dice que el número de socios no debe ser mayor de cincuenta.

ALFREDO ALEIX Abogado y Profesor Mercantil

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 30.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 - Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido -:- Abaniquería de Raynel Plateria 22. -:- (PRECIO FIJO) (Modelos exclusivos)

DEL CONSERVATORIO

Telegrafistas españoles premiados

Exámenes oficiales Se celebrarán el día 24 del corriente, a las cinco de la tarde.

Exámenes no oficiales Darán principio el lunes 26 del corriente a las nueve de la mañana, comenzando por la asignatura de Solfeo.

Lo que se avisa a los interesados para los efectos consiguientes. Murcia 21 de Septiembre de 1921. El Secretario, P. Jara Carrillo.

Notas de cine

Lon Chaney hallase actualmente practicando con un detective profesional aprendiendo a manejar con rapidez a cualquier individuo. Con estas prácticas se propone realizar todos los prodigios y estratagemas dignos de su fama, en su próximo film, ahora en preparación en los estudios de M-G-M.

En el film «The Hypnotist», de M-G-M, con Lon Chaney, fue necesaria la presencia de telas de araña en ciertas escenas. Una máquina especial fué dispuesta para formar las telas por medio de un fuerte movimiento giratorio, cuya fuerza centrífuga, extendía una cantidad de goma hasta convertirla en hilos finísimos.

Ya nadie escapa de aparecer en el cine, hasta el expresidente Tait, de los Estados Unidos, que ahora lo es de la Corte Suprema, figurará en uno de los próximos films de M-G-M.

Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el Bazar Murciano

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES VERMOUT TORINO «GARCIA» Y ECLA

28 premio - Copa artística en metal con estuche, ofrecido por la Alcaldía de Cagliari: don José Veleco y Aroca, oficial segundo en la Central de Madrid.

31 premio - 800 liras, ofrecidas por la Cámara de Comercio y de Industria de Bari - Medalla de plata do rada, ofrecida por la Alcaldía de Gorizia: don José Garfio y Hernandez, oficial tercero en la Central de Madrid.

32 premio - 800 liras, ofrecidas por la Cámara de Comercio e Industria de Liorna - Medalla de plata, ofrecida por la Cámara de Comercio e Industria de Bergamo: señor Martínez y Marañón (Maquel), oficial tercero en la Central de Madrid.

34 premio - 200 liras, ofrecidas por la Sociedad Católica de Seguros de Verona - 20 liras, ofrecidas por el editor G. Laterza e hijo, de Bari - Medalla de bronce, ofrecida por la Alcaldía de Mesina: don Sotero Lisa y Asián, oficial segundo en la Central de Madrid.

DR. SANDOVAL

De la Clínica del Dr. Yagüe de Madrid Consulta de enfermedades del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 4 a 5. Avenida de Canalejas, 7. principal

Academia de Comercio

dirigida por don Federico Diez Puche Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés. Jabonerías, 14.

BOLETIN RELIGIOSO

Septiembre-1927 Este mes consta de 30 días. Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Toque de Alba, a las cinco y media. Toque de Oraciones, a las siete y tres cuartos.

Santorial DIA 22

Jueves. - San Mauricio, San Jonás y San Silvano.

Vela y Alumbrado

Día 22. - En La Merced. Día 23. - En Idem.

Cultos

En la Merced. - Solemne Novenario que la Asociofradía de María Santísima de las Mercedes consagra a su Exceles Titular. Desde el día 16 hasta el 24 del corriente.

Precios del mercado

DIA 21 DE SEPTIEMBRE LONJA De los 50 kilos

- Patatas, 8'50 Tomates 10'00 Bajocas, 25'00 Pimientos menudos 10'00 Pimientos gordos 15'00 Boniatos 7'50 Chirivías 12'50 Cebolla seca 5'00 Uva 20'00 Ajos secos 25'00 Membrillas 10'00 Melocotones 22'50 Manzanas 10'00 Ciruelas 00'00 Peros, 12'50 Peras, 25'00 Melones 9'00 Limones, 12'50 Sandías 7'00 Granadas 10'00 Calabazas totaneras 10'00 Calabazas tiernas, 00'00 Cebolla tierna 0'00 Berenjenas 0'40 Lechugas 0'40 Coles 2'50 Coliflores 3'00 Rabanos, 0'40

PESCADERIA Precios por kilo

- Merluza, 6 Pescadilla, 4 Mero 0'00 Denton 0'00 Calzon 3'00 Emperador 3'00 Pajel 3'00 Calameres, 6'00 Jibias 0'00 Mújol 2'00 Magres 1'60 Salmoreños, 6'00 Sardinas, 1'60 Almejas 1'60 Lengüados, 6'00

R. O. Circular

Sobre la celebración de ferias y mercados semanales

En este Gobierno civil se ha recibido una Real Orden Circular del Ministerio de Gobernación que dice:

Excmo. Sr.: Atendiendo a evitar que las ferias o mercados semanales de habitual celebración en pueblos próximos se perjudiquen entre sí por la proximidad de las fechas en que tienen lugar.

S. M. el Rey (q. D. g.) se ha servido disponer que entre pueblos, que distan menos de 15 kilómetros no puedan celebrarse estos mercados o ferias

semanales, aparte las concedidas en domingo de acuerdo con la ley del Descanso dominical, sino dejando entre los que se señalen tres días sin celebración de ellas, correspondiendo la elección del día inicial al pueblo en que la costumbre o hábito de este mercado sea más antigua; debiendo en todo caso dirimir las diferencias y señalar los días con arreglo a estas normas los Gobernadores civiles de las respectivas provincias.

La producción mundial del plomo

La producción de plomo en los países que explotan yacimientos de importancia, ascendió en 1925 a 1.287.600 toneladas por 959.700 toneladas en 1913.

En la producción mundial, España ocupaba en 1913 el segundo, con el 20.7 por 100 del total, pasando en 1925 al tercer lugar con el 10.5 por 100 de la producción de los principales países como detallamos a continuación:

- Países 1913 1925 (Miles de toneladas) Estados Unidos, 419,5; 695,5 España, 198,8; 136,5 Alemania, 147,0; 70,5 México, 55,5; 157,9 Bélgica, 50,8; 50,0 India, 6,5; 48,4 Polonia, 42,6; 20,4 Canadá, 17,3; 85,0

Se observa un fuerte avance en la producción americana y un retroceso en la europea, especialmente en Alemania y Polonia, donde la producción, en 1925, ha quedado reducida a la mitad de 1913.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21 Enfermedades del pecho Dr. José Carrillo Lozano, Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1

Garganta, nariz y oídos Dr. Angel Martín Fernandez, Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6

Enfermedades de los niños Dr. Amalio F. Delgado de la Peña, Martes, jueves y sábados, de 3 a 4. Cirugía General

Dr. Francisco Montijano Buendía Martes, jueves y sábados, de 4 a 5 Enfermera visitadora Señorita Bernal.

Vacunación preventiva gratuita de tuberculosis por la vacuna Antituberculosa del Dr. Ferrán. Martes, jueves y sábados de 3 a 4.

Máquinas para afeitar

La marca "Varet", es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse. Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas. Bazar Murciano

Después de un momento de silencio, repuso: -¿Queréis que hablemos del porvenir, amada mía, puesto que ya es nuestro?

-Todo lo que vos queráis lo quiero yo. Además, hablar del porvenir es hablar de la felicidad.

-¡Oh, sí! ¿Cuándo queréis que os lleve al altar para unidos para siempre, Dinorah? Gasto rubor coloreó las pálidas mejillas de la niña.

-Vos sois el que lo habéis decidido, contestó la joven. -¿No vais a ser mi dueño y señor?

-¿Me aceptáis por esposo, Dinorah? -Siendo, como sois, el elegido de mi corazón, ¿por qué no?

-Sin embargo, seáis que no soy noble. ¿No os pesará haber descendido al casaros conmigo?

-Me basta conque seáis noble de corazón, Dinorah; esa nobleza vale tanto como la de los pergaminos; mis antepasados desean en sus

tumbas... ¡Que descanse en paz! Yo no dependo de nadie.

-Dinorah, sois pobre, e ignorate si yo lo soy también...

-Aunque lo fuéis tanto como yo, aquí he bría suficiente para los dos. ¿Para qué quere mos la fortuna? ¿Seríamos más felices? No. Ig noro si sois pobre o rico; sé que sois bueno, que me amais y que os amo. ¿Qué más que remes?

-¡Si, ángel mio. ¡Amar! He aquí lo esencial; todo lo demás son accesorios. Sin embargo, de bo deciros que mi posición me permitirá ofrece ros algún bienestar de que carecéis.

-Acepta é de vos todo, Olivario; pero Dios Dios es testigo que no ambicionaba nada más que lo poco que poseo.

-¿No os parece, puesto que me aceptáis tal cual so, que debemos apresurar nuestro enlace? ¡Es tan corta la vida!... ¿Omnocéis al cura de Saint-Nazaire? -preguntó Olivario.

-¡Vaya si le conozco! Es mi coofesor y mi

guia. Le dije lo que pasaba en mi corazón, y no me ha prohibido amaros. Es un noble anciano adornado de las más grandes virtudes: ¡el más digno representante de Dios sobre la tierra! ¿Por qué me preguntáis si le conozco?

-Porque mañana iré a suplicarle que desig ne el día de nuestra unión.

-¡Oh! -murmuró la enamorada doncella, - el abate Héric se considerará muy feliz al ben decir nuestra unión; pero no la deis tanta prisa, amigo mio.

-¿No deseáis, como yo, que se efectue nues tro enlace cuanto antes?

-Claramente que sí; pero no tendré tiempo de preparar mi vestido de desposada.

-Mañana iré a Vantes y os traeré todo lo que necesitéis

-Os ruego que no hagais tal cosa Olivario, no quiero que os alejéis, aunque sea solo pa ra ir a Vantes; y además, ¡oo! ¡oo! ¡oo! comprend der la indecible alegría que voy a experimentar

El Gobierno de viaje

Primo de Rivera y Cornejo han llegado a San Sebastián. Anido pasó el día en Consuegra

Callejo irá en Octubre a Bilbao

Por telégrafo de la tarde San Sebastián.—En el sudexpreso llegaron Primo de Rivera, su hijo y el ministro de Marina.

Desde la estación marcharon al ministerio de Jornada.

Primo de Rivera almorzó en el Tiro de Pichón y acudió por la noche al Palacio de Miramar donde fué invitado a cenar por el Rey.

El jefe del Gobierno habló al momento de varios decretos y leyó la lista de asambleístas.

Hoy será obsequiado Primo de Rivera con un banquete en el Ayuntamiento.

Declaraciones del Presidente

El marqués de Estella dijo a los periodistas que se quedaron cortos en el cálculo de los componentes de la Asamblea y que será preciso eliminar a unos 14.

Aunció que serán nombrados asambleístas seis u ocho periodistas, algunos de los cuales son vascongados.

Confirmando que el día 23 marchará a Vitoria y que el día 25 estará en Valladolid para asistir a la inauguración del Congreso socialista.

Ministros de viaje

Martín Anido pasó el día en Consuegra (Toledo) donde fué visitado por varias comisiones.

El ministro de Instrucción Pública irá a Bilbao en Octubre a la inauguración del Instituto.

Diario de Lorca

El Cementerio del Puerto

Puerto Lumbreras debe contribuir como así prometió para el pronto comienzo de las obras del Cementerio. Ahora se está construyendo el pozo artesiano para dotar de agua bastante aquel lugar.

Los improbables trabajos llevados a cabo por el alcalde don Alfonso Olivares y el cura párroco don Rafael Tirado son dignos de encomio.

Lo necesario es, que el pueblo responda a estos esfuerzos y pronto se vea construido el Cementerio.

Exámenes

El pasado martes 20 del corriente, en el Colegio Municipal de la Purísima Concepción de esta ciudad, tuvieron lugar los exámenes de oposición para cubrir tres plazas que había vacantes de las Beccas creadas por el Excmo. Ayuntamiento, para el Bachillerato Elemental.

Presidido por el señor alcalde formaban el Tribunal los dignísimos profesores de dicho centro; y de los ocho aspirantes que se presentaron resultaron declarados aptos para ellas y lo fueron por mayor puntuación en el riguroso examen que sufrieron, los alumnos don Juan Martínez García, don Pedro Marco Orosio y don José Jodar Cánovas.

Los alumnos que que no han obtenido plaza, se acordó y así se les comunicó que podían asistir a las clases en dicho Colegio gratuitamente, siendo de su cuenta únicamente los gastos de libros y matrículas.

Felicitemos a los dichos alumnos y a sus señores padres, por el beneficio que les representa la obtención de dichas Beccas, como también al señor alcalde, director y profesores del referido Colegio por el interés y celo que demuestran en la intensificación de la enseñanza y cultura de esta ciudad.

La feria de ganados

Ayer fué el primer día de la feria de ganados que se celebra en el llano de Santa Quiteria.

Vimos muy variados y valiosos ejemplares de caballar y mular.

El asnal y porcino abundó en consideración.

Se efectuaron bastantes transacciones, sobre todo del vacuno y lanar.

Se presenta una buena feria para los tratantes.

De teatros

El abono para la notable actriz Carmen Seco va muy lucido.

El amigo don Bienvenido Martínez ha tenido un acierto con la contrata para los días de feria, de tan renombrada compañía.

El salón de actualidades anuncia jueves y viernes de moda desde el próximo mes de Octubre.

Noticias

Se encuentran mejorada de la indisposición sufrida las distinguidas señoras doña María Luisa Orosio, de Plazas y doña Carmen Salinas, de Reverte.

De Barcelona ha regresado don Ezequiel López Alcolea.

De la República Argentina ha regresado a Puerto Lumbreras nuestro amigo don Antonio Ruiz.

De sus posesiones de la Haya ha regresado nuestro estimado amigo don Juan de la Cruz Periego Arcas.

Mañana noche a las doce se celebrará Misa de Gallo en la iglesia de las Rvdas. Madres Mercedarias, (Monjas de Arriba).

Aitara del embalse del Pantano en el día de ayer 27-15 m.

Se encuentra bastante mejorada la distinguida señora doña Isabel Gimenez Rufete.

De Gandia ha regresado a donde fué con motivo de la enfermedad de su hijo nuestro querido amigo don Victor Gimenez.—Corresponsal

El monopolio de petróleos

La comisión encargada de revisar los pliegos presentados se inclina por el del Consorcio bancario

Par telégrafo de la tarde Madrid.—La comisión que fué encargada de examinar los pliegos presentados para la adjudicación del monopolio de petróleos y dictaminar sobre cuál de ellos era más favorable ha emitido su fallo en el sentido de que debe hacerse aquella concesión a favor del Consorcio bancario.

Notas de la Alcaldía

Vacuna preventiva contra la tuberculosis

El alcalde señor Martínez García ha mandado fijar el siguiente anuncio:

«En los días martes, jueves y sábados, de cuatro a seis de la tarde y en un local de la Casa de Socorro destinado al efecto, se vacunará a los niños que tengan hasta más de un año de edad con la vacuna anti alfa del Dr. Ferrán, preventiva contra la tuberculosis, ofreciendo a los padres el cumplimiento de esta invitación por ser altamente beneficiosa para el desarrollo y porvenir de la naturaleza infantil, haciendo constar que se facilitará gratuitamente.»

Venta de maderas

Se pone en conocimiento del público que durante cinco días, a partir de hoy, oírán proposiciones en el Negociado de Policía Urbana de este Excmo. Ayuntamiento para enseñar las maderas sobrantes, que podrán ser examinadas en el parque municipal de Policía Urbana.

Sobre la Asamblea Nacional

Primo de Rivera ha ofrecido a Vázquez Mella un puesto en este organismo, quien lo ha rehusado por estar obligado a forzosa quietud

La «Gaceta» publica el Reglamento de la Asamblea que es muy parecido al del Congreso.—Yanguas hace declaraciones

FOR TELEGRAMA

Madrid.—Antes de partir para San Sebastián dijo Primo de Rivera a los periodistas que había ofrecido un puesto en la Asamblea Nacional al ilustre hombre público señor Vázquez Mella, y que también había sido propuesto para asambleista el catedrático de la Universidad Central señor Pérez Bueno.

Respecto al primero—añadió—que no había aceptado alegando que se encuentra enfermo.

Lo que dice Vázquez Mella

Siendo sabedores los periodistas de la anterior noticia sobre la no aceptación del señor Vázquez Mella de un puesto en la Asamblea, abordaron al conocido político tradicionalista, quien les dijo que desde que le amputaron la pierna no podía valerse por sí, por carecer del conveniente aparato ortopédico y que en esas condiciones no debía ni puede volver a actuar en política.

Cree que la Asamblea Nacional «un haciéndolo mal, no sería tanto como las anteriores Cortes que se convocaban por sufragio universal y se llevaban a efecto por encasillado.»

Añadió que no podrá actuar en la Asamblea Nacional porque está condenado a la más rigurosa quietud hasta que vaya a París o a Bolonia donde existe un instituto de cirugía, moderno para adaptarse un aparato a la pierna.

Anunció que sus trabajos de fidele filología y teología son además motivos que le obligan a perseverar en sus abstención política y no seguir desde ahora la rotación de Primo de Rivera, que en algunos aspectos ha aplaudido sin reservas esencialmente en el orden internacional.

Añadió Mella diciendo que hacía mucho tiempo que no se hablaba de España con tanta dignidad, ya que el perder nuestra serenidad a tizpe perdíamos la atención del extranjero.

El Reglamento de la Asamblea

La «Gaceta» inserta el Reglamento de la Asamblea Nacional que contiene 96 artículos.

El día que se señale para la inauguración se celebrará una sesión plenaria una hora antes para dar lectura a los nombres de los asambleístas.

Esa sesión plenaria se suspenderá para celebrar la de apertura con arreglo al ceremonial que en su día determine el Gobierno.

Entre las atribuciones que tendrá el Presidente de la Asamblea figurará: la fijación de horas y señalamiento de acuerdo con el Gobierno sobre los asuntos que se discutirán.

Cuando los asambleístas necesiten ausentarse de la Corte más de 15 días necesitarán permiso presidencial.

Cada sesión funcionará con independencia de las restantes y todas se reunirán tres días a la semana o más si el Presidente de la Asamblea Nacional, si a lo cree conveniente.

Las sesiones de ellas no serán públicas.

Para celebrar una sesión plenaria se precisarán cien asambleístas.

La comisión de Gobierno interior organizará la publicación del Diario de Sesiones desde el comienzo de la Asamblea y en él se insertarán generalmente todos los discursos que se pronuncien o oírán en el Pleno, que dando a cargo del Presidente la omisión total o parcial de los mismos.

El Reglamento tendrá carácter provisional hasta que en Octubre de

1928 se ultime el definitivo.

Aquellas personas que ejerzan cargos incompatibles con el de asambleístas deberán optar por una u otra en el plazo de ocho días.

Yanguas y la Asamblea Nacional

Yanguas ha sido interrogado por los periodistas sobre la actualidad política nacional.

Ha dicho que el ensayo de la Asamblea se sigue con gran interés en el extranjero y que podrá tener repercusiones en otros países que como nosotros buscan una nueva estructura del Estado, adecuada a los tiempos actuales.

Casi siempre nos dedicamos a copiar del extranjero y alguna vez nuestro país había de ser aportador de ideas y métodos nuevos para la vida de la humanidad.

Dijo que había hablado con personalidades de distintos países y que todos habían coincidido en que el parlamentarismo está en crisis.

Anunció que la Asamblea no será un organismo constitucional sino preparatorio que permita encontrar el medio de hacer compatible el sufragio con una acción de gobierno ordenada y rápida.

Añadió diciendo que la noticia de la muerte de su tía la marquesa de Abayda le obligó a regresar a España.

La desgracia de ayer

Un joven gravemente herido

Ayer tarde después de las cinco, hallándose trabajando en una fábrica de madera del barrio tuvo la desgracia de que le cayera encima un tablón el joven de trece años Lorenzo Burgos Suravia.

Este recibió un fuerte golpe en la cabeza quedando sin sentido y produciéndosele abundante hemorragia. Seguidamente fué trasladado a la clínica de urgencia del doctor Andés en donde se le practicó la primera cura, siendo más tarde conducido en una camilla de la Cruz Roja al hospital en cuyo establecimiento quedó en estado muy grave.

En el suceso interviene el juzgado

La Bolsa

Table with 2 columns: Cotización del día 21, Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Labacos, Francos, Libras, Dollars, Libras.

Asamblea internacional

En la de progreso social celebrada en Viena, estuvo España representada

Por telégrafo de la noche Madrid.—El subdirector de Trabajo dijo a los periodistas que en Viena se había celebrado con gran brillantez la Asamblea de la Asociación Internacional de progreso social. España estuvo representada en el congreso de Euz, Gascón y Marín, Elometa y Posada.

Todos intervinieron en la discusión de los temas principales con gran acierto.

Por los reunidos se tributaron elogios al decreto del ministro de Trabajo español sobre la organización paritaria.

Lotería Nacional

Lista de los premios mayores del sorteo celebrado en Madrid el día 21 del corriente, recibida por telégrafo

Table with 2 columns: Con 150.000 pesetas, Con 70.000 pesetas, Con 40.000 pesetas, Con 20.000 pesetas, Con 3.000 pesetas. Lists winning amounts and locations like Madrid, Murcia, Almería, etc.

La crisis obrera

Un contratista promete una cantidad como jornal y luego entrega menos

Por telégrafo de la tarde Oviedo. Una comisión de obreros cesantes de la fábrica de Trubia que fueron convocados en las obras del ferrocarril de Ferrol a Gijón ha estado visitando al gobernador para protestar de que se les abonan 450 pesetas de jornal habiéndoles prometido más. El gobernador llamó al indicado contratista y le amonestó por su proceder. El contratista ha ofrecido a los obreros entregarles el salario convenido.

Los grandes combates de boxeo

Para el campeonato del mundo se apuesta a favor de Tunney

Por telégrafo de la tarde Chicago.—Ha sido para Nueva York los notables boxeadores Dempsey y Tunney, ex campeón mundial el primero por ganador de ese título el segundo. Se disputarán el campeonato del mundo de boxeo el día 22. La mayoría de las apuestas son a favor de Tunney, cuyo triunfo se considera indiscutible. Ambos pugiles han llevado un concienzudo entrenamiento.

Espectáculos

Ortiz.—Cante Jondo. Circo.—Cine. Estreno de la comedia «El Angel de las Tinieblas». Media Luna.—Cine. Estreno de la película «El milagro de los lobos». Popular.—Cine.

Acuerdos del Ayuntamiento madrileño

El alcalde ha dejado cesante a varios inspectores de arbitrios que eran dueños de establecimiento de bebidas

También acordó conmemorar el homenaje al Ejército con la apertura de un interesante concurso

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El alcalde señor Semprún ha dejado cesantes a seis inspectores de arbitrios que eran a la vez dueños de establecimientos de bebidas.

Ha anunciado que proseguirá en sus trabajos de depuración de alcantarillas.

Del homenaje al Ejército

También ha acordado el Ayuntamiento conmemorar la fecha del homenaje al Ejército de África con la apertura de un concurso entre escritores nacionales para premiar las tres mejores obras que se presenten sobre la Guerra de Marruecos y venta de ellas de la terminación de ella con 12.000, 5.000 y 2.500 pesetas.

La obra premiada será repartida gratuitamente en España y América.

Además se organizará el día 19 un funeral en San Francisco por los muertos en campaña y un Te Deum por la feliz terminación de la guerra.

Al propio tiempo serán obsequiados por el Municipio los soldados que lucharon en África y cuyo número parece ser asciende en Madrid a 12.000.

TEATRO ORTIZ

A las 7 de la tarde y 10 noche CANTE JONDO Cantadores: Juan Sardaña (cantaor), Antonio Ayala (Rampa) y Ángel Sampedro ANGELILLO Tocado de guitarra: José Grau (Rojo el alparagatero)

Mañana: Sensacional debut Espectáculos Roi-Roi

NOTICIAS

El gobernador en Mula

Ayer y con motivo de las Fiestas del Niño, que se celebran en Mula, marchó a dicha ciudad el gobernador civil don Arturo Saigado Biempica. Esta madrugada habrá regresado a esta en automóvil.

UN CONSEJO

Si has de vestir a la moda y lograr economía, compra en la Camisería que ha abierto ANTONIO ZAMORA calle de la Platería.

Viajeros

En esta capital hemos saludado a nuestros buenos amigos don Félix Rubio Macías, de Mesarrón, y don Amancio Marín de Cuenca, de Cehegin.

Bautizo

En la parroquia de San Antón y de manos del Cura Rector de San Pedro don Juan de Dios López, ha sido bautizada la niña que dió a luz recientemente la esposa de nuestro amigo el industrial don Modesto Hernández Román, imponiéndole el nombre de Rafaela.

Fueron padrinos sus tíos el comerciante don Juan de Dios Hernández y señora y después de la ceremonia se obsequió a los invitados en casa de los padres.

Reciban éstos y los abuelos nuestros cariñosos enhorabuena.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, la virtuosa y joven esposa de nuestro buen amigo don Mariano Molina Marín. Nuestra enhorabuena a los venturosos padres y demás familia.